
Dačić: Crna Gora je otišla predaleko u širenju antisrpske politike
nedelja, 07. jun 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić izjavio je danas da je Crna Gora
otišla predaleko u širenju antisrpske politike u želji da izgradi crnogorski identitet, što je,
podseća, nedavno pokazala i izjava crnogorskog ministra spoljnih poslova Srđana Darmanovića
da NATO može da pomogne u eventualnoj odbrani Crne Gore od agresivne Srbije.  

„Srbija nije agresivna, Srbija nijednim svojim činom nije pokazala bilo kakvu agresivnost prema
Crnoj Gori i oni to neće da priznaju da su oni izazvali sve ove probleme", rekao je Dačić za TV
Hepi.

Ministar je dodao je da je problem nastao u njihovoj državi, sa njihovim građanima i crkvom,
niko nije došao iz Prokuplja ili Subotice da „pravi probleme u Crnoj Gori".

„Reč je o građanima Crne Gore koji su se izjasnili kao Srbi, a kojih ima 28 odsto", rekao je
Dačić. Takođe, on je istakao da iz Crne Gore često stižu izjave da se Srbija meša u njihov
unutrašnji posao, a pitanja ljudskih prava i nacionalnih zajednica nisu unutrašnja pitanja jedne
zemlje, već da su regulisana međunarodnim konvencijama i deklaracijama.

Šef srpske diplomatije zapitao je kako bi Crna Gora reagovala da je on, pred izbore, otišao tri
dana u Crnu Goru, Budvu ili Herceg Novi, kako bi u okviru kampanje bio sa Srbima. On je rekao
da će za dva ili tri dana albanski ministar spoljnih poslova Gent Cakaj boraviti u Medveđi, gde
će, pred izbore, razgovarati sa albanskim stanovništvom, i dodao da se Srbija tome nije
protivila.

  „Kako bi crnogorski državni vrh reagovao da ja to uradim u Crnoj Gori", upitao je Dačić.
Istakao je i da njegova „oštra" reagovanja na izjave iz Crne Gore nisu deo kampanje i kazao da
je uvek tako reagovao na izjave pojedinih političara iz regiona ili njihove poteze i odluke.      Izj
avu predsednika samoproglašene države Kosovo Hašima Tačija da bi sada trebalo „pritisnuti“
Srbiju, jer je Priština ukinula mere reciprociteta, šef srpske diplomatije Ivica Dačić vidi kao
pritisak na Srbiju da prestane sa kampanjom povlačenja priznanja KiM. 

„Ta izjava znači da bi Srbija trebalo da prekine sa kampanjom povlačenja priznanja, jer je do
sada vršen pritisak da oni ukinu takse i recipročne mere", rekao je Dačić za TV Hepi. Smatra da
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je Priština „u nebranom grožđu", te da misli da je situacija ista kao ranije.

„Promenila se naša spoljna politika, neke stvari su ponovo vraćene na pregovarački sto, iako su
neki smatrali da je pitanje Kosova potpuno rešeno, sada smo na nekom novom početku", rekao
je Dačić.
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